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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های اقتصاد

 چهره گفته

  آخرین وضعیت تخصیص منابع
ولی‌ا... سیف، رئیس‌کل بانک مرکزی: 
تسهیلاتی که نظام بانکی باید بتواند بدهد 
خیلی بیشتر از این چیزی است که الان 
پرداخت می‌شود. ما باید منابع محدود را 
تخصیص بهینه بدهیم تا به جاهایی که 
بیشترین کمک را به تولید می‌کند برسد. 
خوشبختانه سال گذشته نمونه این کار، حمایت از بنگاه‌های 
کوچک و متوسط بود که اثرات مثبتی داشت. بنگاه‌های کوچک 
و متوسط در اقتصاد ما نقش بسیار مهمی برعهده دارند. مهم‌ترین 
نقش آنها این است که پراکندگی اشتغال و تحرک را به اقصی 
نقاط  کشور می‌برند و بنگاه‌ها در یک نقطه حضور و در آنجا آثار 
مثبتی دارند. این اقدام بانک مرکزی که نظام بانکی به تبعیت از 
آن حرکت کرد و واقعا بانک‌ها همراهی خوبی  در این قضیه داشتند 
امسال با دامنه وسیع‌تری مدنظر است. آنجا 16 هزار میلیارد تومان 
هدف‌گذاری شده بود که 17 هزار و 500 میلیارد تومان پرداخت 
شد. در اینجا 50 هزار میلیارد تومان در نظر گرفته شده که 20 هزار 
میلیارد تومان با همان سبک برای واحدهای کوچک و متوسط، 10 
هزار میلیارد تومان برای نوسازی و بهسازی خطوط تولید فرسوده 
که هزینه تولید آنها سنگین است و 20 هزار میلیارد تومان برای 
ایجاد اشتغال در نظر گرفته شد که آخری با هماهنگی وزارت کار 
انجام خواهد شد. الان الحمدلله وضعیت شرایط مثبتی را نشان 
می‌دهد و ما مسلما بر اساس بخشنامه و دستورالعملی که بانک 
مرکزی داده دامنه کنترل‌ها و نظارت خود را تقویت کرده‌ایم که 
اجازه ندهیم هیچ بانکی از آن دستورالعمل تخلف کند و مبنای 
مناسبی به وجود بیاید که در مرحله بعد بتوانیم راجع به نرخ سود 

تسهیلات تصمیم بگیریم.

  دولت همچنان برای حل مشکل مسکن برنامه‌ای ندارد
سعید جلیلی، نماینده مقام معظم 
رهبری در شورای عالی امنیت ملی: حق 
هر دولتی است که از طرح‌های قبلی 
مانند مسکن مهر انتقاد داشته باشد، 
اما نمی‌توان برای موضوع مهمی 
مانند مسکن هیچ برنامه و جایگزینی 
نداشت و اکنون بعد از چهار سال آقای روحانی در ابتدای کار 
دولت دوازدهم می‌گوید: »امیدواریم دولت سریع‌تر از پروژه 
مسکن مهر خاص شود و بعد بتوانیم مسیر درستی برای 
مسکن انتخاب کنیم.« این جمله نشان می‌دهد هنوز راهبرد 
و برنامه مشخصی برای تامین مسکن مردم وجود ندارد. آقای 
روحانی از یک سو می‌گوید مردم به برنامه‌های رئیس‌جمهور 
رای دادند و از سوی دیگر می‌گوید: »از روز اول دولت یازدهم با 
تاکید گفتم در شورای هماهنگی هم به ایشان )وزیر مسکن( 
گفتم که نظر من این است که مسکن از طریق بافت فرسوده 
ــی  ــرد ول ــال ک ــت و دنب ــی داش ــان نظرات ــد. ایش ــد ش ــل خواه ح
آنچه من از ایشان می‌خواهم این است که این مساله حل 
ــه  ــن برنام ــه ای ــود ک ــزارش داده ش ــروز گ ــت ام ــوب اس ــود.« خ ش
رئیس‌جمهور برای بافت‌های فرسوده در چهار سال گذشته 
چقدر محقق شده است و در چهار سال آینده وزیر شما چه 
برنامه‌ای برای نوسازی این بافت‌ها دارد؟ و چرا در چهار سال 
گذشته برنامه شما اجرا نشد؟ جدای از آنچه در برنامه‌های 
ــز  ــور و نی ــعارهای رئیس‌جمه ــای ش ــر مبن ــده، ب ــکن آم وزارت مس
تکالیفی که اسناد بالادستی به‌ویژه برنامه ششم برای دولت 
تعریف کرده است، به‌طور جد عملکرد این وزارتخانه درباره 
کمک به تامین حق مسکن شهروندان سایه به سایه مورد 

رصد قرار خواهد گرفت و مطالبه خواهد شد.

آغاز سفر نخستین قطار باربری 

ایران - چین

اولین قطار باربری »این چوان« چین با ترک ایستگاه  

شهری به همین نام در مرکز منطقه خودمختار »نینگ 

شیا«، سفر خود را در چارچوب اجرای طرح جاده ابریشم نوین 

با عنوان »یک کمربند - یک راه« به سمت پایتخت ایران آغاز 

کرد. این قطار از طریق کشورهای قزاقستان و ترکمنستان و 

پس از ۱۵ روز طی مسیر وارد تهران پایتخت ایران می‌شود.

 جزئیات رشد اقتصادی 

بهار96

مرکز آمار ایران، جزئیات رشد اقتصادی فصل بهار  

امسال را اعلام کرد که بر اساس آن، این نرخ با 

احتساب نفت هفت درصد و بدون احتساب نفت، 6/5 درصد 

است. محصول ناخالص داخلی به قیمت ثابت سال 1390 در 

سه ماهه نخست سال 1396 به رقم 1836427میلیارد ریال 

با احتساب نفت و 1456693میلیارد ریال بدون احتساب 

نفت رسیده است، در حالی که رقم مذکور در مدت مشابه 

سال قبل با احتساب نفت 1723857میلیارد ریال و بدون 

احتساب نفت 1361005میلیارد ریال بوده که نشان از رشد 

6/5 درصدی محصول ناخالص داخلی با نفت و هفت درصدی 

محصول ناخالص داخلی بدون نفت در فصل بهار سال 

1396دارد. نتایج مذکور حاکی از آن است که در سه ماهه 

نخست سال جاری رشته فعالیت‌های گروه کشاورزی 3/1، 

گروه صنعت )شامل: استخراج نفت خام و گاز طبیعی، سایر 

معادن، صنعت، انرژی و ساختمان( 4/9 و گروه خدمات 8/3 

درصد نسبت به فصل مشابه سال قبل رشد داشته است.

 کرباسیان، رکورددار غیبت 

در جلسات تعامل با بخش خصوصی

در سال 95 بیشترین غیبت‌ها از سوی دولتی‌های اتاق  

بازرگانی تهران رخ داده است. رکورددار غیبت‌ها 

مسعود کرباسیان، وزیر جدید اقتصاد است. کرباسیان در 

چهار سال گذشته از بی‌نظم‌ترین افراد در تعامل با بخش 

خصوصی محسوب می‌شود، به طوری‌که به عنوان عضو 

هیات نمایندگان اتاق بازرگانی تهران بیشترین غیبت را 

در جلسات اتاق بازرگانی داشت و حتی در آستانه اخراج 

از اتاق بازرگانی قرار گرفت. کرباسیان از جلسه فروردین 

سال ۹۵ که به موضوع عملکرد گمرک می‌پرداخت، دیگر 

در هیات نمایندگان اتاق تهران حاضر نشده و عملا ۱۱جلسه 

غیبت به نام وی به ثبت رسیده است. به نظر می‌رسد 

وزیر اقتصاد، کار سختی را برای حضور در جلساتی مانند 

شورای گفت‌وگوی دولت و بخش خصوصی خواهد داشت 

و تداوم حضور منظم وزیر اقتصاد در جلسات شورای 

گفت‌وگوی دولت و بخش خصوصی بسیار بعید به نظر 

می‌رسد. / نود اقتصادی

طلا، فلزی که برای خرید و فروش آن 
در کشور ما سالانه بیش از 136 هزار 
میلیارد تومان پول هزینه می‌شود، اما 
برخی رسانه‌ها از اشکال در عیار واقعی 
این فلز گرانبها خبر می‌دهند. اصولا عیار 
دقیق مصنوعات طلا، در آزمایشگاه‌های 
زیر نظر استاندارد انجام می‌شود و اگر 
غیر از این باشد، احتمال اینکه عیار 
طلای ساخته‌شده واقعی نباشد، بسیار 
زیاد است. مسلم بیات، مدیرکل سازمان 
استاندارد استان تهران می‌گوید، موارد 
تخلف در میزان عیار مصنوعات طلای ساخته‌شده در 
آزمایشگاه‌هایی که زیر نظر سازمان استاندارد نیستند، 
محرز شده است: »موارد تخلف و تقلب مشاهده 

می‌‌شود، ولی مطمئن باشید 
که رصدش به‌طور جدی 
توسط ما و همچنین اتحادیه 
طلا و جواهر انجام می‌شود. 
ما طی یکی دو سال گذشته 
بیش از پنج هزار بازرسی 
و نمونه‌برداری داشتیم، 
برای تمام سازندگانی که در 
قالب صنعتی کار می‌کنند و 
همچنین کارگاه‌های سنتی 
و دستی، کدهای شناسایی 
را در نظر گرفتیم، به‌گونه‌ای 

که هیچ سازنده‌ای امروز بدون کد شناسایی مجاز 
نیست مصنوعاتش را عرضه کند.«

هرچند عیار مورد استفاده در کشورهای عربی و شرق 
آسیا 24 است، اما مردم ما چندان به طلاهای زرد رنگ 
که عیار بیشتری دارد، علاقه‌مند نیستند و به همین 

دلیل است که بیشترین عیار طلا در کشور ما 18 
است. سازندگان طلا می‌گویند طلای ساخته‌شده را 
صرفا در آزمایشگاه‌های سازمان استاندارد عیارسنجی 

کرده و کد استاندارد دریافت می‌کنند. 
در کشور ما بیش از یکصد آزمایشگاه استاندارد 
برای تشخیص دقیق عیار طلا فعالیت دارد، اما با 
وجود این معدود سازندگانی که آلیاژهای دیگر را در 
ترکیب ساخت طلا به کار می‌گیرند، وجود دارند و 
طلای عیار پایین را به جای طلای 18عیار در بازار به 
فروش می‌رسانند. عباداله محمدولی، رئیس اتحادیه 
تولید‌کنندگان و صادرکنندگان طلا و جواهر کشور 
در این خصوص می‌گوید: »ما با این‌گونه موارد در 
ارتباطات و فعالیت‌های روزانه برخورد می‌کنیم که 
تذکرات و اخطارهای لازم از طرف متولیان امر داده 
شده است و در رابطه با اینکه آیا 
خطایی در این زمینه وجود دارد، 
نمی‌توانیم منکر شویم. مطمئنا 
افرادی هستند که از این 
موقعیت سوءاستفاده می‌کنند، 
ولی خیلی کم است. در چند 
ماه گذشته با مواردی برخورد 
کردیم و آنها را گاهی اوقات 
به مراجع زیرصلاح قانونی هم 
معرفی کردیم و گاهی اوقات 
هم اخطارهای کتبی دادیم 
که اگر صلاح باشد، مطمئنا 

برخوردهای قانونی خواهد شد.«
طلاهای ساخته‌شده در مراکز کارخانه‌ها و کارگاه‌های 
قانونی دارای کد و نشانی به نام همان سازنده است 
و آنها عیار همان طلای مورد استفاده خود را در 
آزمایشگاه‌های سازمان استاندارد رصد می‌کنند، 

لذا امکان تخلف در این کارگاه‌ها در حد صفر است. 
محمد کشتی‌آرای، رئیس اتحادیه فروشندگان طلا 
و جواهرات می‌گوید که نداشتن خلوص یکی از 
دغدغه‌های امروز سازندگان طلا است: »یکی از خواص 
طلا این است که مجددا به چرخه تولید برمی‌گردد، 
یعنی طلاهایی که بازخرید می‌شود، طلاهایی است 
که به تولید برمی‌گردد. خرد و عیارسنجی می‌شود. 
حالا ممکن است آن خلوص را که باید داشته باشد، 
به‌طور صددرصد نداشته و یک مقداری ناخالصی 
داشته باشد، در حالی که در کشورهای دیگر این 
طلاها به وسیله دستگاه‌های مخصوصی تجزیه شده 
و مجدد تبدیل به شمش طلا می‌شوند و در اختیار 
کارگاه‌های تولید قرار می‌گیرند، در صورتی که ما از 
این نظر مقداری در مضیقه هستیم، ولی خیلی از 
واحدهای بزرگ ما که دارای مهر و نشان استاندارد 
هستند، این موارد را در نظر می‌گیرند، یعنی طلاهایی 
را که بازیافت می‌شود، در دستگاه‌های ریپیمری 
ابتدا مجددا تجزیه می‌کنند و بعد به عیار 24 تبدیل 
و درنهایت آن را آلیاژ و عیاردهی جدید می‌دهند. 

بنابراین درصد خطا یا موارد اشتباه کم است که آنها 
را هم سازمان ملی استاندارد و هم سازمان بازرسان 

صنف طلا و جواهر به‌طور مرتب کنترل می‌کنند.«
مساله آنجا جدی می‌شود که بعضی از گواهی‌های 
اعطاشده، توسط آزمایشگاه‌های عیارسنجی بدون 
مجوز است و در کار آنها تقلب به وفور پیدا می‌شود. 
مدیرکل استاندارد تهران به تازگی از واحدهای تولیدی 
و صنفی مصنوعات طلا درخواست کرده که از خدمات 
آزمایشگاه‌های عیار‌سنجی دارای گواهی تایید 
صلاحیت بهره بگیرند و فریب آزمایشگاه‌های بدون 
مجوز را نخورند. مسلم بیات گفت: »آزمایشگاه‌های 
بدون مجوز، شناسنامه‌های تقلبی صادر می‌کنند که 

مردم متضرر اصلی این مساله خواهند بود.«
سازندگان طلا در سنجش عیار واقعی دغدغه دارند، 
حال فکرش را بکنید مردم عادی چگونه می‌توانند از 
اینکه کلاه سرشان نرود، مطمئن باشند. البته این 
هم راه دارد و فرمول طلایی‌اش این است که مردم در 
فاکتور خرید، آن هم از مراکز مطمئن علاوه‌بر عیار، 

کد استاندارد را هم چک کنند. 

ش
زار
گ    

 

»فرهیختگان« از چالش در عیارسنجی طلا گزارش می‌دهد

تقلب طلایی

طلاهای ساخته‌شده در مراکز کارخانه‌ها 

و کارگاه‌های قانونی دارای کد و نشانی 

به نام همان سازنده است و آنها عیار 

همان طلای مورد استفاده خود را در 

آزمایشگاه‌های سازمان استاندارد رصد 

می‌کنند، لذا امکان تخلف در این 

کارگاه‌ها در حد صفر است

 پیشنهاد

شرح مزایده : شرکت مخابرات ایران )سهامی عام( – مدیریت منطقه قزوین در نظر دارد براساس شرایط مزایده تنظیمی نسبت به فروش یکجای حدود 
120000 کیلوگرم انواع باطری اسقاطی موجود در انبار خود را به بالاترین قیمت پیشنهادی بالاتر از قیمت پایه کارشناسی انجام شده اقدام نمایند. 

   مدارک لازم برای دریافت اسناد مزایده: ارائه آدرس دقیق مکاتباتی با ذکر کد پستی و شماره تلفن ثابت و همراه تماس به همراه ارائه نسخه صاحب 
حساب فیش بانکی واریزی مبلغ 218000 ریال به حساب جاری 0105988843006 نزد بانک ملی مرکزی قزوین

  مهلت دریافت اسناد مزایده: از تاریخ 1396/6/16 لغایت 1396/6/22
  آخرین مهلت ارائه پاکت‌های مزایده‌گران: لغایت پایان وقت اداری مورخ 1396/7/2

  میزان تضمین شرکت در مزایده: مبلغ 600/000/000 ریال به صورت ضمانتنامه بانکی یا فیش نقدی واریزی به حساب جاری 0105988843006 
نزد بانک ملی شعبه مرکزی قزوین 

  به پیشنهادهای فاقد سپرده، سپرده‌های مخدوش، سپرده‌های کمتر از میزان مقرر، چک شخصی و نظایر آن ترتیب اثر داده نخواهد شد. 
  محل دریافت اسناد مزایده و تحویل پاکت‌های پیشنهادی و تشکیل جلسه کمیسیون مزایده: قزوین- انتهای بلوار امام خمینی )نوروزیان( شرق 

صدا و سیمای قزوین، ساختمان ستادی شرکت مخابرات ایران- )سهامی عام( مدیریت منطقه قزوین- طبقه همکف- واحد قراردادها
  تاریخ بازگشایی: پاکت‌های الف و ب و ج مزایده‌گران در ساعت 14 مورخ 1396/7/3 بازگشایی می‌گردد. 

ضمنا حضور مزایده‌گران با داشتن کارت شناسایی ملی در کمیسیون مزایده بلامانع است. 
  به پیشنهادهای فاقد امضا، مشروط، مخدوش و پیشنهادهایی که بعد از انقضای مدت مقرر در این فراخوان ارائه شود مطلقا ترتیب اثر داده نخواهد شد. 

خریداران اسناد مزایده می‌توانند با در دست داشتن فرم معرفی‌نامه و کارت شناسایی ملی روزهای اداری شنبه الی چهارشنبه از تاریخ 1396/6/16 لغایت 
1396/7/2 از ساعت 10 الی 13 جهت بازدید اجناس به آدرس انبار مخابرات قزوین واقع در کیلومتر 15 جاده قدیم قزوین به کرج – شهرک شریفیه – روبه‌روی 

پاسگاه نیروی انتظامی محل مراجعه نمایند. 
هزینه‌های درج آگهی مزایده برعهده برنده مزایده می‌باشد. 

سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مزایده درج شده است. 
www.TC-QAZVIN. ir  سایت اینترنتی

اقدام اداره تدارکات وخدمات – واحد قراردادها 33652711-028 و33659882-028 و فاکس028-33651796
شرکت مخابرات ایران )سهامی عام( – مدیریت منطقه قزوین 

آگهی مزایده عمومی شماره مزایده 1 /96/ م  

ت اول
نوب

شرکت مخابرات ایران
)سهامی عام(

مدیریت منطقه قزوین

برنامه 90 این هفته یک 
مستند غرورآمیز پخش 
می‌کرد؛ از اینکه ایران ۶ 
سال است از کره گل نخورده است. مهم‌ترین 
ورزشگاه کره را هم نشان داد که ایران ۱۲ سال 
است در آن ورزشگاه نباخته است.  بچه‌های 
برنامه »ثریا« چند سال پیش یک مستند تلخ در 
مورد لوازم خانگی ساخته بودند با نام تسخیر 
جمهوری. اسم مستند کنایه به واردات بی‌رویه 
 و تسخیر کشور توسط کالاهای خارجی بدون 

جنگ و خونریزی داشت. 
تلمیحش به خیابان جمهوری بود. مهم‌ترین 
خیابان لوازم خانگی‌فروشان در تهران که کلا 
به تسخیر برندهای کره‌ای‌ درآمده است.  وسط 

برنامه90 یاد برنامه ثریا افتادم. 
این مقدار که برای مربی خارجی و سرمایه‌گذاری 
در فوتبال هزینه کردیم که در زمین آنها گل نخوریم 
را اگر خرج سایر بخش‌های کشور هم می‌کردیم، 
در زمین خودمان این‌همه گل نمی‌خوردیم و 

اینجوری نمی‌باختیم. 

ولی‌ا... سیف، رئیس‌کل بانک مرکزی: تسهیلاتی که نظام بانکی باید بتواند 
بدهد خیلی بیشتر از این چیزی است که الان پرداخت می‌شود. ما باید منابع 
محدود را تخصیص بهینه بدهیم تا به جاهایی که بیشترین کمک را به تولید 
می‌کند برسد. خوشبختانه سال گذشته نمونه این کار، حمایت از بنگاه‌های 
کوچک و متوسط بود که اثرات مثبتی داشت. بنگاه‌های کوچک و متوسط در 
اقتصاد ما نقش بسیار مهمی برعهده دارند. مهم‌ترین نقش آنها این است 
که پراکندگی اشتغال و تحرک را به اقصی نقاط  کشور می‌برند و بنگاه‌ها 
در یک نقطه حضور و در آنجا آثار مثبتی دارند. این اقدام بانک مرکزی که 
نظام بانکی به تبعیت از آن حرکت کرد و واقعا بانک‌ها همراهی خوبی  در این 
قضیه داشتند امسال با دامنه وسیع‌تری مدنظر است. آنجا 16 هزار میلیارد 
تومان هدف‌گذاری شده بود که 17 هزار و 500 میلیارد تومان پرداخت شد. 
در اینجا 50 هزار میلیارد تومان در نظر گرفته شده که 20 هزار میلیارد تومان 
با همان سبک برای واحدهای کوچک و متوسط، 10 هزار میلیارد تومان برای 
نوسازی و بهسازی خطوط تولید فرسوده که هزینه تولید آنها سنگین است 
و 20 هزار میلیارد تومان برای ایجاد اشتغال در نظر گرفته شد که آخری با 
هماهنگی وزارت کار انجام خواهد شد. الان الحمدلله وضعیت شرایط مثبتی را 
نشان می‌دهد و ما مسلما بر اساس بخشنامه و دستورالعملی که بانک مرکزی 
داده دامنه کنترل‌ها و نظارت خود را تقویت کرده‌ایم که اجازه ندهیم هیچ 
بانکی از آن دستورالعمل تخلف کند و مبنای مناسبی به وجود بیاید که در 

مرحله بعد بتوانیم راجع به نرخ سود تسهیلات تصمیم بگیریم.

1. همکاری شرکت‌های عضو نظام صنفی رایانه‌ای، 
دستگاه‌های دولتی، نهادهای عمومی غیردولتی و ... 
برای احصای نیازهای مهارتی نیروی انسانی کشور در 

زمینه فناوری اطلاعات و ارتباطات. 
۲. همکاری بین نهادهای متولی آموزش‌های کوتاه‌مدت 
حرفه‌ای همچون سازمان آموزش فنی و حرفه‌ای کشور، 
دانشگاه جامع علمی - کاربردی و جهاد دانشگاهی برای 
تامین زیرساخت‌های آموزشی اجرای دوره‌های کارآموزی 

فناوری اطلاعات و ارتباطات در کشور. 
۳. کمک و تشویق اقشار آسیب‌پذیر برای بهره‌مندی از 
دوره‌های کارآموزی فناوری اطلاعات و ارتباطات به وسیله 

نهادهای خیریه همچون کمیته امداد امام خمینی. 
۴. اجرای ماده )۱۷( قانون الحاق موادی به 

قانون تنظیم‌بخشی از مقررات مالی دولت مصوب 
۱۳۸۰ در راستای کمک به آموزش نیروی انسانی 
شرکت‌های فعال در بخش فناوری اطلاعات و 

ارتباطات کشور. 
۵. اصلاح قانون کار در راستای جذب استعدادهای برتر 
فناوری اطلاعات کشورهای همسایه همچون پاکستان 

و ترکیه. 
۶. تدوین برنامه آموزش علوم رایانه از مهد کودک تا پایان 

متوسطه. 
۷. تدوین برنامه حمایت از مهارت‌افزایی نیروی کار برای 

بهبود مهارت و سواد دیجیتال.
۸. تدوین برنامه جذب و حفظ استعدادهای برتر دیجیتالی 

جهانی.

۹. تدوین برنامه جذب سرمایه‌گذاری مستقیم )FOI( برای 
بخش تحقیق و توسعه.

۱۰. اجرای قوانین حمایتی همچون قانون رفع موانع 
تولید رقابت‌پذیر و ارتقای نظام مالی کشور و قانون 
حداکثر استفاده از توان تولیدی و خدماتی در تامین 
نیازهای کشور و تقویت آنها در امر صادرات و اصلاح 

ماده )۱۰۴( قانون مالیات‌های مستقیم.
۱۱. اصلاح قوانین مالکیت فکری از طریق ارائه لایحه 
مالکیت فکری با رویکرد حفاظت از حقوق صاحبان آنها 
و تشویق به انجام فعالیت در این زمینه و اصلاح قانون 
حمایت از موسسات دانش‌بنیان و تجاری‌سازی نوآوری‌ها و 
اختراعات با رویکرد تسهیل شرایط کسب وکار دانش‌بنیان 

حوزه فناوری اطلاعات و ارتباطات. 

ICT ۱۱ پیشنهاد برای توسعه اشتغال در حوزه

آخرین وضعیت تخصیص منابعبرد و باخت در بازی با   کشور کره
زهیر معصومی

کارشناس اقتصادی

 زیر ذره‌بین یادداشت

مجلس  ی  هش‌ها و پژ مرکز 
الزامات  در پژوهشی درباره 
سیاستگذاری اشتغال در فناوری 
ــی  ــه بررس ــات ب ــات و ارتباط اطلاع
وضعیت اشتغال در این حوزه 
پرداخته و در ۱۱ پیشنهاد برای 
توسعه اشتغال بر همکاری 
ــی  ــام صنف ــو نظ ــرکت‌های عض ش
رایانه‌ای در این بخش تاکید کرده 
ــنهاد  ــزارش پیش ــن گ ــت. در ای اس
ــات  ــه مطالع ــه ب ــا توج ــه ب ــده ک ش
انجام‌شده، ۱۱ توصیه به ترتیب 
اولویت در دستور کار قرار گیرد:


